



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

COMUNICADO

**RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 07/2024/PROEX/IFG**

**SELEÇÃO DE AGENTES TERRITORIAIS DE CULTURA DO PROGRAMA NACIONAL DOS COMITÊS DE CULTURA**

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital de Chamada Pública 07/2024/PROEX/IFG, retificado pela RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 07/2024/PROEX/IFG, seleção de agentes territoriais de cultura do Programa Nacional dos Comitês de Cultura, nos seguintes termos:

Onde se lê:

**ANEXO I - CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADES</b>	<b>PREVISÕES DE DATAS</b>
Divulgação do Edital	30/04/2024
Período de impugnação do Edital	02 e 03/05/2024
Resultado dos pedidos de impugnação do Edital	07/05/2024
Período de Inscrição	08/05/2024 a 10/06/2024
Período de ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL	17 a 24/06/2024
Divulgação das notas da ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL e PONTUAÇÃO EXTRA	25/06/2024
Período para recursos quanto às notas da ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL	26 e 27/06/2024
Resultado final da ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL e PONTUAÇÃO EXTRA	02/07/2024
Divulgação das datas de realização das ENTREVISTAS	02/07/2024
Período para a avaliação da entrevista das pessoas candidatas por parte da Comissão de Seleção	03 a 10/07/2024
Divulgação do resultado preliminar (ANÁLISE DE ATUAÇÃO CULTURAL, ENTREVISTA E PONTUAÇÃO EXTRA)	11/07/2024
Análise da comissão de Heteroidentificação	12/07/2024 a 19/07/2024
Período de recursos quanto ao resultado preliminar	11/07/2024 e 12/07/2024
Avaliação dos Recursos	15 a 17/07/2024
Resultado do Recurso	18/07/2024
Divulgação das inscrições HABILITADAS	18/07/2024
Período para recursos quanto à habilitação das inscrições	19 a 22/07/2024
Resultado do recurso habilitação	24/07/2024
Resultado final (Ampla concorrência/ Cotas/Pontuação Extra/ Paridade de gênero)	25/07/2024
Período para recurso quanto ao resultado final	26 a 29/07/2024
Resultado dos recursos	31/07/2024

Homologação do resultado final (pós recurso) e Convocação para matrícula	31/07/2024
Período de matrícula / Assinatura do Termo de Compromisso do Bolsista ATC	01/08/2024 a 09/08/2023
Início das Atividades ATC	12/08/2024

Leia-se:

#### ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES	PREVISÕES DE DATAS
Divulgação do Edital	30/04/2024
Período de impugnação do Edital	02 e 03/05/2024
Resultado dos pedidos de impugnação do Edital	07/05/2024
Período de Inscrição	08/05/2024 a 10/06/2024
Período de ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL	17/06 a 01/07/2024
Divulgação das notas da ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL e PONTUAÇÃO EXTRA	03/07/2024
Período para recursos quanto às notas da ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL	04 e 05/07/2024
Análise Recurso da Análise da Atuação Cultural	08 e 09/07/2024
Resultado final da ANÁLISE DA ATUAÇÃO CULTURAL e PONTUAÇÃO EXTRA	11/07/2024
Divulgação das datas de realização das ENTREVISTAS	11/07/2024
Período para a avaliação da entrevista das pessoas candidatas por parte da Comissão de Seleção	15 a 19/07/2024
Divulgação do resultado preliminar (ANÁLISE DE ATUAÇÃO CULTURAL, ENTREVISTA E PONTUAÇÃO EXTRA)	23/07/2024
Comissão de Heteroidentificação	24/07/2024 a 30/07/2024
Período de recursos quanto ao resultado preliminar	24/07/2024 e 25/07/2024
Avaliação dos Recursos	26 a 29/07/2024
Resultado do Recurso	30/07/2024
Divulgação das inscrições HABILITADAS	30/07/2024
Período para recursos quanto à habilitação das inscrições	31 a 01/08/2024
Resultado do recurso habilitação	02/08/2024
Resultado final (Ampla concorrência/ Cotas/Pontuação Extra/ Paridade de gênero)	02/08/2024
Período para recurso quanto ao resultado final	05 a 06/08/2024
Resultado dos recursos	07/08/2024
Homologação do resultado final (pós recurso) e Convocação para matrícula	07/08/2024
Período de matrícula / Assinatura do Termo de Compromisso do Bolsista ATC	08/08/2024 a 16/08/2023
Início das Atividades ATC	19/08/2024

Goiânia. 20 de junho de 2024.

*(assinado eletronicamente)*

WILLIAN BATISTA DOS SANTOS  
Pró-Reitoria de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- **Willian Batista dos Santos, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROEX**, em 20/06/2024 14:26:11.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 537432

Código de Autenticação: 3e27823866



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, None, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2214 (ramal: 2214), (62) 3612-2215 (ramal: 2215)